



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 064, DE 21 DE OUTUBRO DE 2016**

O Diretor-Geral do IFRS - Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais, TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 064, 21 de OUTUBRO DE 2016 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE OFICINEIROS PARA ATUAÇÃO EM CURSOS DE EXTENSÃO REALIZADOS NO ÂMBITO DO PROGRAMA AGITA NA JUVENTUDE**, nos seguintes termos:

### **ONDE SE LÊ:**

(...)

### **3 DO CRONOGRAMA**

**3.1** Horário: as inscrições poderão realizadas nos horários das 10 às 12 horas e das 13:30 às 16 horas.

**3.2** Local: Sala 808 do IFRS – Campus Porto Alegre, localizado na Rua Coronel Vicente, Nº. 281, Centro Histórico, Município de Porto Alegre – RS. Contato: [cibele.schwanke@poa.ifrs.edu.br](mailto:cibele.schwanke@poa.ifrs.edu.br)

(...)

### **LEIA-SE:**

(...)

### **3 DO CRONOGRAMA**

**3.1** Horário: as inscrições poderão realizadas nos horários das 10 às 12 horas e das 13:30 às 16 horas (**até o dia 27 de outubro**) ou **através do e-mail [cibele.schwanke@poa.ifrs.edu.br](mailto:cibele.schwanke@poa.ifrs.edu.br) (até o dia 28 de outubro).**

**3.2** Local: Sala 808 do IFRS – Campus Porto Alegre, localizado na Rua Coronel Vicente, Nº. 281, Centro Histórico, Município de Porto Alegre – RS **ou através do e-mail: [cibele.schwanke@poa.ifrs.edu.br](mailto:cibele.schwanke@poa.ifrs.edu.br)**.

Porto Alegre, 26 de outubro de 2016



**MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT**

Diretor Geral

IFRS – Campus Porto Alegre

Portaria nº 316/2016